

ДОКЛАД О ЗМЕИ



Загрузок: 2867

Скорость: 1.43 Мб/с

СКАЧАТЬ

Рейтинг: ★★★★★

Автор: Clopper

Безопасно! Вирусов нет



196

Нравится

100

Твитнуть

g+1

50

95



161 комментариев



Саша

Благодарочка за все!

1 минуту назад



Ангелина

Побольше бы таких сайтов.

1 минуту назад



Гриша

Первый раз тут, скорость загрузки радует, наличие файлов тоже!

1 минуту назад



Марина

Всем советую, качает быстро.

1 минуту назад



Леша

не поверил глазам, есть все. спасибо!

1 минуту назад



Оксана

Глупости говорят, что незаменимых не бывает, без этого сайта я бы пропала.

1 минуту назад

Змея Анаконда – водяной удав. Относится к ложноногим, благодаря паре маленьких шипиков на задней части тела. Есть версия, что шипы достались в наследство от древних предков времён ящеров, их ещё называют рудименты задних ног. Эти змеи населяют тропики Южной Америки, селятся около водоёмов. Она отлично плавает и хорошо ныряет, может долго находиться под водой, закрывая ноздри специальными клапанами. Реферат: Змеи Министерство образования Украины Реферат на тему «Змеи и пауки Австралии» Выполнила: ученица 7-Б класса школы №13 Шостак А.И. Проверила: Вербицкая С.Н. Донецк 2004 Австралийская область характеризуется отсутствием гадюковых и ямкоголовых, которые не смогли сюда проникнуть. Зато аспидовые достигают здесь особенного разнообразия и ядовитые змеи составляют большую часть всей офидиофауны. Школьные знания.com это сервис в котором пользователи бесплатно помогают друг другу с учебной, обмениваются знаниями, опытом и взглядами. Ядовитые змеи Первые змеи, по-видимому, появились на земле около 130 миллионов лет назад, судя по ископаемым остаткам, найденным в отложениях мелового периода. Вполне вероятно, что змеи произошли от ящериц, утративших ноги в процессе адаптации к жизни под землей. Анаконды хотя и проводят значительную часть жизни в воде, по деревьям лазают прекрасно. Анаконды -гиганты в мире змей, их длина часто превышает 6 метров (19,8 футов) в тех уголках Амазонки, где их не преследуют. Змеи - самые опасные для человека Кобры Кобры относятся к семейству аспидов, представители которого встречаются на всех континентах, кроме Европы и, естественно, Антарктиды. Яд кобр очень силен, но на крупных животных он действует медленно. Последствия начинают сказываться через десять-пятнадцать минут, а то и через полчаса. Самое же главное, что кусает кобра совсем не так, как гадюка или гремучая змея. реферат на тему Змеи по предмету Биология тип, язык Реферат на русском ключевые слова, кратко животные фауна флора обитание вид формат Word (*.doc, *.docx) дата 26.04.2004 прислал(а) DOOM размер, байт 171223 антивирус Dr.Web - последняя проверка на вирусы от 26.04.2015 отправить себе на e-mail Ложные аспиды (род *Aspidomorphus*) — одни из самых примитивных змей этого семейства. На длинной верхнечелюстной кости у них за ядовитыми клыками расположено 8—12 мелких зубов. Змеи — подотряд пресмыкающихся, отряд чешуйчатых. Они являются близкими родичами ящериц и предположительно произошли от первобытного вида ящериц около восьмидесяти миллионов лет назад. Основные отличия змей от ящериц и других рептилий достаточно очевидны: у змей отсутствуют ноги, наружное слуховое отверстие и барабанная перепонка, и, кроме того, у них нет подвижного века. Слух у них почти отсутствует, зато зрение прекрасное. Еще у них развито обоняние. Это ящерицы, змеи, хамелеоны — все рептилии, у которых тело покрыто чешуей. Большинство чешуйчатых живет на суше, но есть среди них и обитатели водоемов (морские змеи, водяной уж). У ящериц, как правило, есть ноги, используемые для ползания, бега и даже прыжков. Благодаря роговой чешуе и коготкам на пальцах, как у геккона и игуаны (рис. 41.1), рептилии могут перемещаться даже по деревьям и скалам. Среди ящериц встречаются небольшие животные и настоящие великаны. Уж — это довольно крупная неядовитая змея. Средняя длина этого пресмыкающегося составляет от 80 до 90 сантиметров, однако можно встретить и более крупные экземпляры в полтора метра длиной. Окрашено тело змеи неравномерно: верхняя часть тела темная (черная, бурая или темно-серая), а брюшная сторона почти белая. От других змей его очень легко отличить по пятнам жёлтого или ярко-оранжевого цвета, которые у него расположены по бокам головы.